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Αθήνα, 15/12/2021 

 

Η 43 Έκτακτη Σ.Α. του Σ.Ε. C.T.S. ολοκληρώθηκε, υπογράφοντας τη ληξιαρχική πράξη διάλυσης μιας ετερόκλητης 

συμμαχίας, και σημαίνοντας το άδοξο τέλος του λαϊκισμού. 

Το κεντρικό ψήφισμα της είναι: 

Εμείς οι σύνεδροι εκτιμούμε ότι το σωματείο θα πρέπει το επόμενο διάστημα να διαφυλάξει την συνοχή του 

Συλλόγου και να πιέσει την διοίκηση για καλύτερες εργασιακές σχέσεις, καλύτερους μισθούς, και να προχωρήσει 

σε διαδικασίες, έτσι ώστε η επόμενη Σ.Σ.Ε. να έχει καλύτερα αποτελέσματα. 

Η βάση υπάρχει, και αυτή είναι η πρώτη Επιχειρησιακή Σ.Σ.Ε., που νομίμως υπεγράφει. 

Είναι αυτονόητο ότι ο Σύλλογος θα παρακολουθεί την πορεία της Ε.Σ.Σ.Ε., και η όποια καταστρατήγηση των όρων 

της θα έχει απάντηση. 

Οφείλουμε όμως να τα πάρουμε όλα από την αρχή. 

Μιλάνε για καθυστέρηση έναρξης των διαδικασιών και αναφέρονται σε "κόψιμο" συνέδρου χωρίς ντροπή. Ο εν λόγω 

σύνεδρος είχε ενημερωθεί δυο μέρες πριν τη Σ.Α. μέσω επείγοντος mail, το οποίο και ανάγνωσε 5΄μετά την 

αποστολή του, πως κατά τον τελικό έλεγχο διαπιστώθηκε ότι στο Περιφερειακό του Τμήμα είχαν ψηφίσει λιγότεροι 

από όσους απαιτούνταν βάσει καταστατικού για την εκλογή συνέδρου στη Σ.Α.. επομένως δεν μπορούσε να 

συμμετάσχει. 

Τοποθετήθηκε ο νομικός σύμβουλος του Σ.Ε. C.T.S. και απάντησε ξεκάθαρα σε όλα τα ερωτήματα, ακόμη και σε αυτά 

που είχαν σταλεί με sms από δικηγορικά γραφεία, και δικηγόρους, που πτυχίο πήραν μετά από 19 χρόνια... 

Συνεχίζουμε και αναφέρουμε τι είπε ο νομικός σύμβουλος: 

 Καταγγελία της Ε.Σ.Σ.Ε. δεν μπορεί να γίνει εκτός και αν δεν εφαρμόζεται κάποιος όρος της σύμβασης και αν 

ακόμη την καταγγείλουμε σε 12 μήνες η δικαστική διαμάχη θα διαρκέσει από 5-7 χρόνια με τους 

εργαζόμενους στον αέρα. Σε αυτό το σημείο ρωτάμε: Ποιος είναι αυτός που μπορεί στο ελάχιστο να 

αναλάβει την ευθύνη απέναντι σε 3.500 οικογένειες να είναι στον αέρα, βορά στον εργοδότη; 

 Η προσωπική διαφορά δεν είναι οικειοθελής παροχή, διότι δεν αναφέρεται πουθενά στο υπογραφέν 

κείμενο ως τέτοια. 

 Τα δικαιώματά μας μετά την μεταφορά μας στη C.T.S., όλα, υπήρχαν και θα είχαν ισχύ για maximum 6 

μήνες. Σε αυτό το σημείο αναφέρθηκαν και αποφάσεις ευρωπαϊκών δικαστηρίων που έκριναν σύννομες 

απολύσεις στους 4 μήνες μετά τη μεταφορά. Τα ψέματα έχουν και όριο, η ντροπή ντράπηκε όταν τα 

διάβασε στις ανακοινώσεις των άλλων. 

 Τέλος, αναφέρθηκε ότι ήταν δικαίωμα της εταιρείας να στείλει mail, και ότι δεν μπορεί να μεταβληθεί η 

προσωπική διαφορά χωρίς τη συγκατάθεσή μας. 

Αφού τοποθετήθηκαν οι παρατάξεις και οι σύνεδροι, φτάσαμε στο επίμαχο σημείο να αποφασίσουν οι σύνεδροι εάν 

οι ενέργειες του Δ.Σ. ήταν σύννομες και καταστατικές, για να σταματήσει επιτέλους το ψέμα και η συνδικαλιστική 

αλητεία, και ψήφισαν φανερά 33 υπέρ και 25 κατά. 

Στο σημείο αυτό αντιλήφθηκαν, κυρίως η Ε.Σ.Κ., ότι δεν μπορεί να προχωρήσει η διαδικασία, διότι τα θέματα που 

είχαν βάλει για τη διεξαγωγή της Σ.Α. ήταν πλέον αντικαταστατικά, και πριν ήταν, αλλά για να μην έχουν και άλλα να 

λένε, προχωρήσαμε. Αποφάσισαν οι επικεφαλείς των παρατάξεων ότι δεν υπάρχει λόγος να προχωρήσουμε στα 

υπόλοιπα θέματα: 
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3. Την πρόταση δυσπιστίας προς την πλειοψηφία της Διοίκησης του Συλλόγου, καθώς έδρασαν παράνομα και 

αντικαταστατικά, αγνοώντας το καταστατικό του συλλόγου και τις λειτουργίες του σωματείου που αυτό 

προβλέπει, με σκοπό την υπερψήφιση και την υπογραφή της αρνητικής για τους εργαζόμενους Ε.Σ.Σ.Ε. και του 

νέου Ε.Κ.Π.. 

4. Την καταγγελία της αρνητικής Ε.Σ.Σ.Ε. και του Ε.Κ.Π., που υπέγραψε χωρίς καμία νομιμοποίηση ο Πρόεδρος και ο 

Γραμματέας του Συλλόγου με τη διοίκηση της C.T.S.. 

5. Την επανέναρξη των συζητήσεων με την διοίκηση της CTS, από το νέο ΔΣ που θα προκύψει από τις διαδικασίες 

που προβλέπει το καταστατικό του Συλλόγου, με βάση το αρχικό διεκδικητικό πλαίσιο που στάλθηκε στην 

εργοδοσία με επιστολή, με Α.Π. 8474 στις 21/9/2021 και κοινοποιήθηκε στο σώμα επιθεώρησης εργασίας Ν. 

Ιωνίας, με Α.Π. 330101 στις 22/9/2021. 

και να συνεχίσουμε στο ψήφισμα που είχε καταθέσει η Ε.Σ.Κ.. 

Στην ανάγνωση του ψηφίσματος αυτού ακούσαμε όρους πάλι όπως "αντικαταστατικό",  "νομιμοποίηση", και 

ξαφνικά και ως διά μαγείας κατατέθηκε ψήφισμα από τους συνέδρους της Ενωτικής Συνεργασίας. Η Ε.Σ.Κ. 

καταλαβαίνοντας ότι θα έμπαιναν αντιπαραθετικά, έκανε ηρωική δήλωση απόσυρσης του ψηφίσματός της, που έτσι 

κ αλλιώς είχε λυθεί από την φανερή ψηφοφορία. 

Επομένως έμεινε το ψήφισμα των συνέδρων της Ενωτικής Συνεργασίας, το οποίο και έγινε δεκτό από το Προεδρείο 

και θα έμπαινε αντιπαραθετικά με το δικό μας ψήφισμα. 

Δεν άντεξαν και άλλη διαδικασία ήττας και αποχώρησαν. 

Συναδέλφισσες,-οι, 

Η αντίθετη άποψη είναι σεβαστή, σεβαστή όμως είναι και η Δημοκρατία ως υπέρτατο χρέος. Καλούμε στην πορεία 

αυτή κάθε συνάδελφο και κάθε παράταξη με τις όποιες ιδεολογικές διαφωνίες, να προσφέρει εποικοδομητικά. 

Το συνονθύλευμα χωρίς ουσία, της και καλά αντιπολίτευσης μπερδεύοντας τον παρτακισμό με τις ταξικές δυνάμεις 

δεν είχε ούτε λόγο, ούτε προτάσεις, παρά μόνο τα γνωστά "ναι μεν αλλά, όχι έτσι αλλιώς, ίσως όχι, αλλά ναι..." γιατί 

δεν είχε καλό σήμα στο κινητό, ώστε να παίρνουν εντολές από τους καθοδηγητές τους. Δόθηκαν οι απαντήσεις στα 

πάντα, δεν κρύψαμε από κανέναν τίποτα. Οι "κύριοι" πρέπει να απολογηθούν για όλα αυτά τα ψέματα που έλεγαν 

στους συναδέλφους. Αλλά είναι γνωστό... είμαστε σίγουροι πλέον πως πάλι εμείς θα φταίμε... 

Ξεκαθαρίζουμε το εξής: 

Οι τραμπουκισμοί και οι αλητείες των παρατάξεων σε ένα κακοπαιγμένο έργο υποτιθέμενων συνελεύσεων γνώριζαν 

ότι δεν μπορούν να σταθούν. Ακόμα και σήμερα όμως ξαναπειλούν και λένε ψέματα. Δεν θα το επιτρέψουμε. 

Καταλαβαίνουμε ότι δεν γνωρίζουν πόση δύναμη και υπομονή θέλει να είσαι σύνεδρος, ή Προεδρείο στα 

Περιφερειακά Τμήματα και να δίνεις συνεχώς μάχη για την καθημερινότητα και τη λύση των προβλημάτων των 

συναδέλφων. Δεν είναι όλα πολιτική, δεν είναι όλα παρτακισμός, δεν είναι όλα χαβαλές με αντίκτυπο στις ζωές των 

οικογενειών μας... 

Σοβαρευτείτε "κύριοι"! Το πρώτο δεν το έχετε, το δεύτερο δεν είστε! 

ΕΜΕΙΣ ήμασταν, είμαστε και θα είμαστε παρόντες στην όποια πρόκληση. 

Προχωράμε για ένα καλύτερο αύριο, 

για βελτίωση των συνθηκών της καθημερινότητας. 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Ενιαίας Δύναμης Εργαζομένων C.T.S. 


